

**Referat, menighedsrådsmøde nr. 5/2021  
i Lillerød Sognegård, lokale 1+2  
Onsdag den 26. maj kl. 19**

**Indkaldte:**

Anker Nissen (AN)  
Arne Frost Nielsen (AFN)  
Bente Bjerre (BB) [ikke fremmødt]  
Carsten Mulnæs (CM) [AFBUD]  
Charlotte Birkeholm (CB)  
Elsebeth Hougaard Jensen (EHJ) [AFBUD]  
Helge Jørgensen (HJ)  
Jørgen Hendriksen (JH) [AFBUD]  
  
Jørn Buchholt (JB)  
  
Lars Bacher (LB)  
  
Lars Emil Bolt (LEBO)  
  
Michael Ungstrup (MU)  
  
Per Jensen (PJ)  
  
Peter Kryger Sander (PKS)  
  
Tine Wanscher (TW) [ikke fremmødt]

Medarb. repr.: Jan Larsen (JL)

Referent: Klaus Jørgensen (KJ)

**Dagsorden:**

- 1. Godkendelse af dagsorden**  
Dagsorden godkendt
- 2. Godkendelse af budgetbidrag (AFN)**  
Orientering om budget ved AFN.  
"Lillerød Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 27310028, Budget 2022, , Bidrag budget afleveret d. 25-05-2021 08:45" er godkendt.
- 3. Godkendelse af haveanlæg samt orientering om forventet samlet udgift til ny præstebolig (AFN) (bilag af 12/5 2021)**  
Orientering ved AFN. Taget til efterretning og godkendelse af haveanlæg.

**4. Forslag om fiberinstallation til sognegård, kirke og præstebolig (CM & Kristian Lønsted)**

(bilag)

Kristian orienterede om forslaget. AFN orienterede, at fibernet allerede er i budget. Godkendt. Evt. forbindelse til kirken vil tages op ved kirkerestaurering.

AFN foreslår, at øvrige ønsker tages op til november.

Reparation og opgradering af LED-lamper behandles til juni.

**5. Drøftelse af kirkens PR (KJ)**

KJ orienterede om planerne for kirkens PR og øget brug af PR-gruppen via månedlige møder.

**6. Orientering fra formand (AN)**

Møde i distriktsforeningen udskudt, formand og næstformand tilmeldt.

Forstærker i kirken udskiftet. Nye bænke opstillet ved sognegård.

Formandsmøde 11/5, CB deltog og orienterede om drop-in dåb, grøn omstilling, valg til provstiuvalg.

**7. Orientering fra præster**

LEBO orienterede.

**8. Orientering fra kontaktperson (PKS)**

PKS orienterede.

**9. Orientering fra udvalg (Kun i det omfang, nogle måtte have noget at berette)**

**10. Eventuelt**

Kristian orienterede om corona-situationen i kirken.

PKS foreslår sang til menighedsrådsmøder.

PJ foreslår punkt til næste møde: Hvornår genoptages begravelseskafe?

JB: Vejret har indflydelse på bifamilie. Der indhentes tilbud på ny jordkasse til kistebegravelse.